

施工现场脏乱差 五单位进“黑名单”

施工单位被通报批评,将被停止在我市招投标资格一个月;项目经理将被停止在我市招投标资格两年

□记者 连漪 通讯员 岳延峰 余现会

本报讯 为给牡丹文化节创造一个良好的环境,助力我市文明城市创建和卫生城市复检工作,市住建委日前展开了文明施工专项检查。记者昨日从市住建委获悉,一批脏乱差的在建工程被查处,5家施工单位进了“黑名单”。

3月27日以来,市住建委组织7个专项工作组对全市在建市政工程和房建工程文明施工情况以及沿路抛洒情况进行了连续跟踪检查,发现个别施工单位未按要求施工,施工现场存在脏、乱、差等违反文明施工要求的现象。

此次被列入“黑名单”的施工单位和工程项目分别是:中国建筑第五工程局有限公司施工的绿都塞纳春天一期项目和宝龙城市广场AB地块A区住宅项目;洛阳市祥懿建筑安装工程有限公司施工的钰泰九龙苑项目;洛阳市第三建筑有限责任公司施工的居业美

丽家项目;洛阳市振华建筑安装工程有限公司施工的居业美丽家项目;洛阳市坤泰建筑安装工程有限公司施工的新聚客隆项目。

市住建委有关负责人昨日透露,目前已对这些进入“黑名单”的施工单位进行了通报批评,还将停止其在我市招投标资格一个月;被通报工程项目的经理将被停止在我市招投标资格两年。

相关链接

市住建委有关负责人表示,3月15日后,对不符合施工规范的外地企业,将清出洛阳市场;本地企业则以工程项目计算,一个工程项目不达标便停止企业招投标资格一个月,两个工程项目不达标便停止企业招投标资格两个月,以此类推。在建工程经检查一次不达标的,停止中标项目经理招投标资格两年,两次不达标的,停止中标项目经理招投标资格4年。

娇娇开始肠道消毒,田永辉也接到不少高中递来的“橄榄枝” 田永辉被洛阳理工学院附中“录取”



田永辉刚坐下,同桌就给他递学习资料。

为血癌女童寻找希望

□记者 邓德洪/文 高山岳/图

昨日上午11时许,娇娇按照治疗计划顺利开始肠道消毒,而此前1个多小时,田永辉已被洛阳理工学院附属中学“录取”,成为该校高一(10)班一名特殊的“插班生”。

本报昨日刊发报道,呼吁河科大一附院附近的高中接收田永辉插班听课。一大早,洛阳理工学院附中、市五十九中、市二十二中、洛阳梅森学校等多家中学负责人纷纷致电本报,愿意无条件接收田永辉为“插班生”。

此外,孟津县退休干部霍晓婷等多名网络教育从业者也来电表示,愿意无偿提供中国统一教育网的登录权,帮助田永辉随时通过网上视频自学落下的功课。

经协商,丁建中决定就近送田永辉去洛阳理工学院附中学习。10时许,我们将田永辉送到洛阳理工学院附中。该校校长杨康义等相关负责人,根据田永辉的学习情况,决定将他插进高一(10)班,和其他住校生一样在学校食宿,且费用全免。

看见被校领导护送而来的田永辉,全班学生都很诧异。听班主任邓光亚讲述了事情的来龙去脉后,学生们自发鼓起掌来,欢迎田永辉。

丁建中将这一切用短信告诉了田亮。田亮回复说:“哥,你们洛阳人真好!” (文中直接当事人均系化名)

大型纪录片《天地洛阳》将在 CCTV-9 重播

4月11日至17日每晚8时播出一集



该组图为《天地洛阳》视频截图



为提升洛阳城市在国内外的影响力和美誉度,由中央电视台海外中心专题部、洛阳市委宣传部、洛阳广播电视台联合摄制的大型电视纪录片《天地洛阳》,在第29届中国洛阳牡丹文化节期间,将在央视九套也就是新开播的纪录片频道重播。

《天地洛阳》是一部全面梳理洛阳历史、全景展现发展变化、全新提炼城市内涵的“电视大片”。

该片2009年制作完成后曾在央视国际频道黄金时间首播,播出后在社会上引起强烈反响,极大地提升了洛阳在海内外的知名度。该片还在当年荣获中国电视纪录片“十优作品”。

该片在洛阳纪录片拍摄过程中创下了四个第一:第一次用高清摄像机记录洛阳上下五千年的最新影像;第一次用携带高清摄像机的直升机航拍三川之地;第一次运用情景再现的方式重现文化圣城历史的繁华鼎盛和宏大场景;第一次运用三维动画展现千年帝都文明变迁的人文脉络。

大型电视纪录片《天地洛阳》原为10集,精编后为7集,每集时长30分钟。

这部纪录片运用最新高清数字影视的表达方式和表现手段,整合洛阳上下五千年最优秀的历史、文化资源,用影像还原河洛历史,用影像书写洛阳记忆,全景式地展现洛阳波澜壮阔的景象、多姿多彩的人文景观和高速发展的巨大活力。

该片贯穿始终的是中华民族生生不息的民族精神,厚德载物的文化传统,博大精深的文明智慧,并以强烈震撼的视听感染力和情感冲击力,向世界展现出一个拥有深厚历史文化传统、充满和谐魅力和发展活力的洛阳城市形象,是迄今为止反映中国城市最为全面、完整的大型人文纪录片典范,也是一部思想性、艺术性、观赏性统一的精品之作。

该片将于4月11日至17日,在中央电视台纪录片频道播出,每天播出一集,每天20时首播,次日零时、4时、8时、12时、16时重播,每集共计播出6次。(洛轩)

洛阳社区 BBS .LYD.COM.CN

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万